

# 20名贫困学子期待您的资助

## 本报昨天报道的以欣以真姐弟俩已得到好心人认领



本报11月17日讯(记者林媛媛)“百元助学”公益项目启动首日,得到了读者的积极响应。17日,本报接到众多热心电话,好多热心读者表示愿意参加这个活动,资助有困难的孩子。以欣和以真两个小姐弟也已经被好心人“认领”,承诺会长期资助。今天公布的首批贫困学生名单均来自临沂市沂水县沙沟镇泮池中学,欢迎热心读者积极联系“认领”。

17日,市民赵先生一早就拨打本报热线询问以欣和以真的具体情况,表示想要帮助这两个孩子。“我和朋友自发组织了一个公益小团队,平时经常会参加一些公益活动,做点力所能及的事情。”赵先生说,看了这两个孩子的照片和介绍,感觉很心酸,他和朋友都想帮助这两个孩子。“两个孩子每个月各100块钱,我们承诺至少承包一年。”不等记者跟孩子父亲索要银行卡号,赵先生便迫不及待地要走了联系方式,表示要和朋友们带

着礼物直接去孩子家。

17日下午,向我们发来求助信的临沂市沂水县沙沟镇泮池中学的赵老师也将学校20个贫困学生的名单和照片发了过来。“这些孩子的家庭困难大部分都是因为疾病导致的。”赵老师介绍说,疾病带给一个家庭的往往是长年累月的负担,微薄的收入难以承担治疗费用,家庭就会越来越穷,陷入恶性循环。“孩子们在这么小的年龄就要承担家庭带来的贫困,而且很可能长大之后还要承担家庭的债务,真是太不容易了。”

穷人的孩子早当家,赵老师介绍说,这些孩子学习非常刻苦,学习成绩大多都名列前茅。“像初中的刘阳刘镇姐弟俩,一个年级第2,一个年级第5,以后潜力很大。”赵老师感叹,作为老师最担心的就是怕孩子因为贫

穷耽误了大好的前程。

本批名单公布,欢迎爱心人士积极“认领”,从这些孩子中选择一个进行一对一资助。希望您能够每个月准时为孩子捐助100元,至少为其提供半年(共计600元)或一年的资助(共计1200元)。我们将对所有孩子的资助情况进行跟踪,及时发布进展和变化。

我们的征集仍在继续,不管您是学校的老师,还是社区或村委会的工作人员,或者是一个普通市民,欢迎您将身边贫困儿童的情况告诉我们。

不管是帮助还是求助,您都可以拨打齐鲁晚报张刚大篷车百元助学项目热线电话0531-85193851,求助信息也可以直接发送到邮箱269129883@qq.com,或加入项目QQ群(群号451972587)联系我们。

## 张刚大篷车捐建省内第117所爱心书屋 2000册图书送到刘夫寨小学



志愿者在给孩子们发书。本报记者 孙业文 摄

本报11月17日讯(记者孙业文) 16日,本报张刚大篷车将社会慈善爱心人士捐助的2000多册图书,送往德州市平原县三唐乡第一书记帮包村刘夫寨小学,为这里的孩子们捐建起了爱心书屋。这也是张刚大篷车在全省捐建的第117所爱心书屋。

下午3点左右,大篷车将2000多册图书送到刘夫寨小学,孩子们看到丰富多彩的图书,眼里流露出期待的眼神。据了解,刘夫寨小学近一半孩

子属于留守儿童,父母长期在外打工。

经过简单的捐赠仪式后,志愿者们把书发给孩子。“你们这次来,真是解决了大问题,我们学校的孩子都是喜欢读书的。”刘夫寨小学校长称,学校图书馆藏书大都比较旧,书的种类也比较单一。

本次捐赠的2000多册图书90%以上是市民钱玉田捐赠,他表示要买更多的书,同张刚大篷车一起捐建更多的爱心书屋。



张刚大篷车  
微信公众号  
二维码



张刚大篷车  
百元助学群  
群号:  
451972587

### 临沂市沂水县沙沟镇泮池中学贫困学生名单

1	刘阳	女	初二	母亲病故,全家靠父亲种地打零工生活。(与刘镇为姐弟关系)
2	刘镇	男	初二	母亲病故,全家靠父亲种地打零工生活。(与刘阳为姐弟关系)
3	李秀东	男	初一	患有先天性肾病,母亲带着姐姐离家出走多年,与爸爸相依为命,父亲务农收入低,因经济原因孩子一直无法接受手术治疗。
4	李光旭	女	初二	母亲病逝,弟弟上小学,父亲五十多岁,收入微薄。一家三口住在一个不足20平米的护林棚内。
5	侯媛媛	女	初一	父母均离家出走,下落不明,与奶奶靠不足百元的养老保险维持生活。
6	李晓瑜	男	初一	单亲家庭,父亲外出打工,收入微薄。
7	李兴龙	男	初一	母亲重病,全家三代靠父亲种地为生。
8	李云霞	女	初二	父母年老体弱多病,无劳动能力,收入微薄。
9	李勇	男	初二	家有三个孩子,父亲患病干不了重活,收入难以维持三个孩子上学的费用。
10	朱先龙	男	初一	全家靠父亲种地,打零工为主,难以维持两个孩子的上学费用。
11	崔久苇	女	初一	父亲严重腰椎间盘突出,干不了重活,妈妈有心脏病住院治疗欠下了大量债,家庭困难。
12	孟琦	女	初一	爸爸脑梗阻,治疗花费大,欠下外债,现干不了重活,收入低。
13	刘炜龙	男	初二	父亲患有精神疾病,每年住院治疗花数万元,经济困难。
14	于召政	男	初一	父亲因车祸去世,两个孩子的学费都靠母亲打工维持。
15	程培娟	女	初一	父亲脑梗阻,哥哥天生残疾,全家靠母亲种地打工,收入微薄。
16	刘洪金	男	初一	父亲腿动了手术,不能干活,难以维持两个孩子的上学支出。
17	陆凤	女	初一	父母多病干不了重活,只靠种地,收入低,难以维持两个孩子的上学支出。
18	于向洋	女	初一	父亲有颈椎病但还要常年外出打工,母亲在家伺候老人小孩,经济收入低。
19	肖兴鑫	男	初二	母亲是残疾人,父亲五十多岁,收入难以维持两个孩子的上学支出。
20	李栓	女	初一	爸爸常年在外打工,妈妈患有脑血栓,在家种地,干点零工,不能干重活,收入微薄。

## 一企业送来200万元爱心衣 为“新年新衣”启动以来单笔价值最高捐赠

本报11月17日讯(记者林媛媛) 17日,由历下区爱心企业捐赠的两万多套运动服和棉服全部到位,经业内人士估算,这批衣服总价值200多万元。这是“新年新衣”活动启动以来收到的单笔价值最高的捐赠。

此前,价值50余万元的第一批五千余件运动服已经运送到本报张刚大篷车“新年新衣”指定仓库。17日一早,爱心企业工作人员将剩余运动服和棉衣全部运送到仓库,随后张刚大篷车志愿者按照衣服大小号码进行了清点、整理和登记,方便后续赠送。

这批运动服由历下区某企业联合历下区慈善总会共同捐赠,企业负责人刘女士不愿意透露企业的名字和自己的名字。但记者通过历下区慈善总会得知,多年来刘

女士一直积极参与各类公益活动,包括捐助贫困家庭、捐助困难学生等。这批衣服全部于今年“新年新衣”活动中捐出,送到全国各地贫困孩子的手中,让他们感到社会的温暖。

17日上午,年过六旬的韩庆祥和刘荣芹两位老人来到报社,为“新年新衣”捐赠了2000元现金。这对老夫妇是张刚大篷车的老朋友,多年来一直积极参加张刚大篷车的公益活动,并长期资助三位贫困孩子生活和上学的费用。

我们在此感谢爱心人士的支持,我们承诺,您捐赠的每一分钱我们都将用于那些急需帮助的孩子。您的每一份捐赠,我们的每一份支出,我们都将在张刚大篷车官方微信(账号:qiludapengche)公示,欢迎社会各界关注和监督。

### 百联开启济南商业新生态

# 百联奥特莱斯广场即将落户泉城

近日,笔者获悉山东省内首家纯意式奥特莱斯广场即将在济南揭开面纱。全新落成的奥特莱斯广场由上海百联集团与山东海那城联合打造,从此不出济南便可逛遍世界。

据介绍,落户济南的奥特莱斯广场将采用意大利威尼斯小镇的建筑风格,半山半水的空间格局,既能面向济南本地消费人群,辐射范围又能覆盖山东省中西部的“济南都市圈”。此次奥特莱斯的建成必将成为济南新的商业地标。

笔者了解到,2016年上半年山东省GDP总额为31688.3亿



济南百联奥特莱斯广场实景图

元,位居全国前列,而以济南为中心的“济南都市圈”GDP总量更是在全省范围内遥遥领先。同时,“济南都市圈”区域内总人口占山东省的34.85%,超过3400万人。面对如此庞大的消费市场,奥特莱斯的落成必将满足济南高消费水平和高消费人群的更多购物需求,填补济南商业版图上的又一市场空白。

据悉,上海百联集团是国内一流的大型综合性商业股份制企业上市公司,是著名的奥特莱斯运营商,目前已拥有百联奥特莱斯广场(上海·青浦)、百联

奥特莱斯广场(江苏·南京)、百联奥特莱斯广场(杭州·下沙)、百联奥特莱斯广场(武汉·盘龙)、百联奥特莱斯广场(江苏·无锡)五家奥特莱斯项目,是奥特莱斯连锁企业中开业项目最多,商业总量以及销售总额最高的企业。百联集团在核心业态发展上,将继续坚持以奥特莱斯作为重点,运用多年发展奥特莱斯业态的实战经验,以及运营全国五家奥特莱斯的成功案例,将百联奥特莱斯广场(济南·海那城)打造成为山东省内首个真正国际奥特莱斯广场。